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股票成本价是负数的一系列问题，望高手耐心解答__为什
么股票买入就是负的-鸿良网

一、为什么有的人股票成本是负数啊?

那是长期操作这只股票的缘故。
比方说：5元买进10000股，到了10元他抛出了订偿斥锻俪蹬筹拳船哗5000股，他的
成本就为0了，如果不抛涨到15元是抛5000股，那成本就是负数。
说白了，他在低位买入的股票，经过一段时间持股，股价上升，然后卖出部分股票
把原始投入撤出，剩下的股票无论涨跌统统属于盈利部分，也就是涨跌只影响盈利
多少而不影响他的原始投入了。
从理论上讲：短线是赚最多的，但实际上由于时间跟技巧上的限制，很多人这一点
是做不到的；
所以如果可以将这部分利用起来，那么收获将会大大提高。
相关内容：股票成本如何变成负数的办法：1、稳定持股，在这样的行情下，经常
换股的人往往都是亏损的。
2、当卖掉之后，由于还有底仓，就买回来。
3、浮仓的目的是让利润最大化。
4、这里的成本，是复合成本，也就是将已经兑现的头寸的利润或亏损摊派到仍然
持有的头寸上。
5、如果已经兑现的头寸的利润高过现持有头寸的买入成本，复合成本就为负数。
借鉴内容：普通股成本-财经百科短线操作-财经百科

二、股票成本价是负数的一系列问题，望高手耐心解答

成本价仅对这只股票有意义，这个负数表示，即使你这500股跌到每股1毛钱，也是
高于你的成本价，在这支股票上，你是不输钱的。
如果股票涨到10.9元
你在这支股票上的成本价不会变，但是在这支股票的总盈利会变成10050元。

三、自己买的股票盈亏成交数额为负数,这到底是怎么回事?
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自己买的股票盈亏成交数额为负数，主要原因是：1.你分几次买了股票，而且你当
前买入的一次是亏损的；
2.你买的股票赚钱了，然后卖出只剩下100股，成本肯定就是负的；
3.不同券商计算方式不一样，基本上不会出现计算失误。
不同的券商交易的系统不一样，计算的方式也不一样。
很多新股民对于股票规则不是很了解，所以看到自己买入的股票出现问题就感觉很
惊讶，我认为这是很正常的事情。
自己买的股票盈亏成交数额为负数，这个问题其实很简单，要么你就是赚了很多钱
，然后只留下100股，成本就会成为负数，要么就是你分几次买入了股票，最后一
场买入是亏损的，这样盈亏成交额也可能是亏损的负数。
正常情况下，券商的系统肯定不会计算失误，更多还是我们没有理解清楚。
一、不同券商系统不一样导致计算方式不同每个券商都有自己的特点，有一些券商
系统是把几次买入的股票分开计算，只要你当下最后买入一笔是亏损的，那么上面
显示的盈亏成交额就是负数，因为你亏钱了，这样显示其实很正常，只是你没有分
开理解每次买入股票成本这个概念。
二、你买入的股票赚钱之后大量卖出很多人买入股票赚钱之后，他们会留下100股
，这样自己的成本就变成了负数，这个时候软件上面显示的也是负数，因为接下来
股票不管怎么变动，你都不会亏钱，你股票成本是负数。
三、券商计算方式不会发生错误不管怎样，大家一定要明白一点，券商的计算方式
不会发生任何错误，因为这个系统肯定经过很多次的检查。
如果券商计算方式出现错误，这可能会发生灾难性的的后果，券商不可能犯这样的
错误。

四、为什么股票低价买入高价卖出还亏

你好，也有两种可能：1. 你之前产生了亏损，新产生的盈利不足以抵消原来亏损，
体现在该股票的累积盈亏就是负数2.
你的底买高卖的差价，不足以抵消佣金、印花税、过户费，产生了新的亏损。

五、股价为负数是怎么回事

股价为负数并不是股价跌到了负数，因为股价不可能会跌到负数，而是投资者的持
仓成本为负数。
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一般来说，当投资者持有某一只股票在盈利的情况下，通过不断做T，把盈利的部
分分摊到持仓成本中，这时候持仓成本就会变成负数了。
打个比方说，投资者买入了1000股股票，股价为10元，然后股价上涨涨到了30元，
这时候卖出500股，如果不考虑手续费用的话，投资者现在的成本就=（10*1000-30*
500）/500=-10元，这时候持仓成本就为负数了。
总的来说就是股票的股价是不会跌到负数的，因为我国的A股市场上有规定如果股
价连续20个交易日低于1元就会被强制退市，股价为负数实际上就是持仓成本为负
数。

六、为什么股票涨了大单净量却是负数

这种现象，主要是主动大卖单超过了主动大买单，所以大单净量成负数。
大单净量是大单净买入股数与流通盘的百分比比值。
这是一般来说的。
在经济学上面有更为广泛的意义。
在股票交易系统中，买卖数量是以手为单位，大单的标准是500手以上的数量。
委买委卖的挂单中，当委卖挂单和委买挂单中大单的数量差就是所谓的大单竟差，
大单净差所产生的资金额度就是大单净额。
大单净买入，此术语一般是指证劵市场的买卖行为，理解为：大单买入-
大单卖出=净买入或净卖出。
一般认为某个股出现放量上涨，都是与大单买进密切相关，当然，有买必有卖才能
凑成交易，但是个股呈上涨态势一般是由大量买单推动的，即净买入。
红柱表示当日大单净量为正，说明当日大单买入量较大；
绿柱表示当日大单净量为负，说明当日大单卖出量较大。

七、股票负数什么意思

股票价格会有负数的情况出现，多次反复买卖同一个股票，但不清仓，始终持有一
部份这个股票，当卖出股票回来的资金金额超过买入股票的资金金额时可能显示成
本价为负数。
因为一个股票卖出部份后，所得利润计入剩余股票的成本价。
当卖出股票回来的资金金额超过买入股票的资金金额时，股票的成本就是负值。
相关内容：股票是股份制企业（上市和非上市）所有者（即股东）拥有公司资产和
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权益的凭证。
上市的股票称流通股，可在股票交易所（即二级市场）自由买卖。
非上市的股票没有进入股票交易所，因此不能自由买卖，称非上市流通股。
这种所有权为一种综合权利，如参加股东大会、投票标准、参与公司的重大决策、
收取股息或分享红利等，但也要共同承担公司运作错误所带来的风险。
股票是一种有价证券，是股份公司在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表着
其持有者（即股东）对股份公司的所有权。
股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以
取得股息和红利的一种有价证券。
每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。
股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资金市场的主要
长期信用工具。
影响股票价格涨跌因素：1、一般情况下，影响股票价格变动的最主要因素是股票
的供求关系。
在股票市场上，当某种（支）股票供不应求时，其股票价格就可能上涨到价值以上
；
而当种（支）股票供过于求时，其股票价格就会下降到价值以下。
同时，价格的变化会反过来调整和改变市场的供求关系，使得价格不断围绕着价值
上下波动。
2、股票在交易市场上作为交易对象，同商品一样，有自己的市场行情和市场价格
。
由于股票价格要受到诸如公司经营状况、供求关系、银行利率、大众心理等多种因
素的影响，其波动有很大的不确定性。
3、外界的政策影响对股票价格也有波动，因外界的政策影响对某种（支）股票的
方向有调控的作用。

（编辑：旅游专业）
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